

CONCURSUL REGIONAL VIATA IN CULORI 2019

Liceul Tehnologic "1MAI", Municipiul Ploiești, Județul Prahova are deosebita plăcere de a vă invita să participați la Concursul Regional "VIATA IN CULORI" (cu participare directă și indirectă), Ediția a II-a, care va avea loc în luna MAI 2019.

Precizăm că acest concurs este cuprins în CALENDARUL ACTIVITĂȚILOR EDUCATIVE REGIONALE ȘI INTERJUDEȚENE 2019, fără finanțare M.E.N, Anexa nr. 9 la OMEN nr. 3016/09.01.2019 poziția 1771.

Simpozionul – concurs "Viața în culori" se adresează elevilor și preșcolariilor din liceu cât și din alte licee din județ. Elevii înscriși în acest proiect se vor manifesta prin lucrări, prezentări, desene, picturi.

Elevii pot participa direct, în echipă (maxim 2 elevi) însoțiți de profesorul coordonator, sau indirect.

În cadrul concursului elevii participanți la sesiune vor elabora lucrări /prezentări/ picturii/desene sub îndrumarea profesorilor, împreună cu care stabilesc tema, în funcție de disciplina aleasă, aceasta fiind trecută și pe diplomă. Concursul are două secțiuni: una pentru elevii de liceu și cealaltă pentru preșcolari.

Cei interesați sunt rugați să-și anunțe participarea prin transmiterea fișelor de înscriere (Anexa 1) completate și însoțite de lucrările elevilor în format electronic pentru secțiunea REFERATE până la 1.05.2019 pe adresa concursului : viatainculori_concurs@yahoo.com cât și simionemilia@yahoo.com. Tot până la aceeași dată vor fi trimise lucrările scanate pentru secțiunea PICTURA /DESEN, pentru această secțiune sunt admise în concurs lucrările trimise prin poștă, data poștei fiind 19 aprilie 2019.

Se va avea în vedere trimiterea corectă a datelor de contact, specificarea corectă a expeditorului, instituției de învățământ, secțiunii LICEAL sau PRESCOLAR pentru secțiunea PICTURA, a numărului de telefon, a adresei de mail, precum și a adresei unității de învățământ pentru transmiterea materialelor cu rezultatele proiectului. Vor fi admise în concurs doar materialele care respectă Regulamentul Concursului.

Condițiile de participare precum și alte informații sunt cuprinse în Regulamentul Concursului existent

Toți participanții vor primi diplome de participare. Cele mai bune lucrări ale elevilor vor fi premiate.

Vă așteptăm cu drag să descoperim culorile din viața noastră, o viață în culori!